
I. megoldás: Legyenek a háromszög oldalai a, b, c, a megfelel® magasságokma, mb, mc, a kerülete a+ b+ c = 2s,
a területe t, a beírt kör sugara ̺. Bizonyítandó, hogy
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Mivel ismeretes, hogy ama = bmb = 2s̺ = 2t, azért egyenl®tlenségünk így írható
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4t-vel szorozva
2s = a+ b+ c < 2a+ 2b < 4s = 2a+ 2b+ 2c,

vagyis

c < a+ b < a+ b+ 2c.

Ez nyilvánvalóan igaz, és mivel egyértelm¶en megfordítható, átalakításokat végeztünk, azért a kiindulásunk helyes-

sége be van bizonyítva.
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II. megoldás: Az el®bbiek alapján
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De nyilván
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< 1,

és (mivel c < a+ b)
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és így
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III. megoldás: Induljunk ki a következ® nyilvánvalóan helyes egyenl®tlenségekb®l

s < a+ b < 2s.

Osszunk 2t-vel
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De ismeretes, hogy

t

s
= ̺,

2t

a
= ma,

2t

b
= mb

és így
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